

Sprostowanie do rozporządzenia Komisji (UE) nr 524/2011 z dnia 26 maja 2011 r. zmieniającego załączniki II i III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005 Parlamentu Europejskiego i Rady w odniesieniu do najwyższych dopuszczalnych poziomów pozostałości bifenyłu, deltametryny, etofumesatu, izopirazamu, propikonazolu, pimetrozyny, pirymetanilu i tebukonazolu w określonych produktach oraz na ich powierzchni

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej L 142 z dnia 28 maja 2011 r.)

1. Strona 15, załącznik, pkt 1 zmieniający załącznik II do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, kolumna szósta dotycząca pimetrozyny:

a) pozycja dotycząca numeru kodu 0600000:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „”;

b) pozycja dotycząca numeru kodu 0610000:

zamiast: „”;

powinno być: „0,1 (*)”.

2. Strona 53, załącznik, pkt 2 lit. b) ppkt (i) zmieniający część B załącznika III do rozporządzenia (WE) nr 396/2005, kolumna szósta dotycząca pimetrozyny:

a) pozycja dotycząca numeru kodu 0630000:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „”;

b) pozycja dotycząca numeru kodu 0631000:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

c) pozycja dotycząca numeru kodu 0631010:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

d) pozycja dotycząca numeru kodu 0631020:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

e) pozycja dotycząca numeru kodu 0631030:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

f) pozycja dotycząca numeru kodu 0631040:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

g) pozycja dotycząca numeru kodu 0631050:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

h) pozycja dotycząca numeru kodu 0631990:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

i) pozycja dotycząca numeru kodu 0632000:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

j) pozycja dotycząca numeru kodu 0632010:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

k) pozycja dotycząca numeru kodu 0632020:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

l) pozycja dotycząca numeru kodu 0632030:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

m) pozycja dotycząca numeru kodu 0632990:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

n) pozycja dotycząca numeru kodu 0633000:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

o) pozycja dotycząca numeru kodu 0633010:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

p) pozycja dotycząca numeru kodu 0633020:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”;

q) pozycja dotycząca numeru kodu 0633990:

zamiast: „0,1 (*)”,

powinno być: „5”.
